

惠民大众

2021年10月15日

农历九月初十

星期五

总第2377期

报头题字 欧阳中石

广大党员干部群众向“汛”而行

惠民：坚守在黄河堤坝上的最美身影

惠民讯 连日来，在魏集镇黄河防汛工作现场，魏集镇三合李村70岁的老党员董成三时不时弯下身子把手伸进泥土里感受水的温度。

“巡堤时不仅要用眼睛看，更要用双手去触摸去感受。你们看，如果这个土是松软的、水是清亮的冰凉的，说明这里有可能出现散漫现象。”董成三细心向年轻队员传授着防汛经验。

白天，董成三与民兵们一起填装沙袋加固堤坝、巡视河堤，夜晚参与值守。10月2日，董成三在巡查时发现三合李防汛段与河套崖防汛段接壤处水位上涨过快，他立刻向组长汇报情况，召集人员处置危险点，加固加高了围堰。

“作为一名党员，我只是做了我该做的。党旗插在这里，这就是我们的阵地，共产党员的阵地绝不失守，洪水不退我坚决不退！”董成三说。

在我县黄河防汛工作中，暖心瞬间不断刷屏，一个个身影奋勇向前，构筑起防汛抗洪的坚固“堤坝”。

巾帼不让须眉，一声汛令赴河堤。在李庄镇防汛一线，有一位“巾帼战士”，她就是李庄镇茶棚张自然村负责人李吉华。

李吉华的家就在黄河大堤下，她带领村民加固生产堤坝、

巡河值守、处置险情，不知疲惫。在每一次巡查中，李吉华会在易出险的地方做好标记。夜间的巡查更加辛苦，但是李吉华却毫不退缩，冲锋在前。

“右边是黄河，左边是我的家，无论是作为党员还是村里的‘主心骨’，我都要守护好这里，看好这里就守好了家。”李吉华说。

守护堤坝就是守护自己的家园，在惠民白龙沟管理段，有这样一对“夫妻档”，他们在防汛大堤上相互陪伴，工作之余互道一声平安。在防汛一线，杨春勇、郑新梅夫妻俩用行动诠释了他们之间的别样浪漫，更彰显了责任和担当。

惠民黄河河务局工作人员杨春勇在来到白龙沟管理段的第一时间，就加入到巡河队伍中，巡堤查险、根石探摸……

杨春勇发挥自己的专长，一次又一次排除险情。

杨春勇的妻子郑新梅同样是治黄人，丈夫报到的第二天，郑新梅就带着行李来到了白龙沟管理段，参与到防汛工作中，夫妻俩都做好了“洪水不退我不退”的思想准备。

八方力量齐奋战，爱心暖流人心田。自黄河汛情以来，清河镇广大党员干部群众不舍昼夜，奋战在防汛一线。在防汛后方，兄弟乡镇、热心群众、

爱心企业也纷纷捐款捐物，为

堤坝多加一个沙袋，为黄河防汛加一份安全砝码。

孙武街道、丰店镇、淄角镇等兄弟乡镇为清河镇送来防汛物资及慰问金。清河镇籍爱心人士创启农业、壹优鸡排等为前线防守段送来奶茶、蛋糕等慰问品。

清河镇杜家桥自然村、还有张自然村、薛家自然村、堤上牛自然村代表到薛家段防汛一线慰问并送上棉衣、方便面、纯净水等慰问品。“我们希望能尽一些绵薄之力，承担起社会责任。”爱心群众纷纷表示。

(郑海涛 徐燕 魏巍 高营 彭宇涵)

县领导调研秋收秋种工作

惠民讯 10月12日，县委书记张瑞杰就我县秋收秋种工作进行实地调研，强调要以高度的责任感和紧迫感，确保秋粮颗粒归仓，高质量完成秋收秋种工作。

县委副书记李宁波、副县长吴光辉参加调研。

张瑞杰先后来到何坊街道张打磨村、孙武街道盖后村，深入田间地头，查看玉米收获情况，与种植群众深入交流，实地了解田间排水、玉米收获、晾晒收储、秋种准备等情况。

张瑞杰指出，当前正处于秋收秋种的关键时期，各级各部门要高度重视，积极行动，采取有效措施，组织相关人员帮助群众做好秋收秋种工作，确保农作物应收尽收、适时播种。要科学组织调度，深入分析研究，及时解决秋收期间机械使用、粮食仓储、晾晒、秸秆综合利用等工作，切实帮助群众解决实际困难，维护好人民群众切身利益。

在圣豪农资有限公司，张瑞杰就农资储备、销售价格及市场价格供应等有关情况进行了详细了解。

张瑞杰指出，要提前谋划，备足种子、农药、化肥等农资储备，切实组织好货源，充分保证农资质量，为秋收秋种工作提供技术支持。要搞好统筹，进一步加强农机调度，推动秋收秋种工作全面有序开展。

(刘光元)

又讯 10月13日，县委副书记、县长刘卫忠调研秋收秋种工作，他强调要切实维护农民群众利益，扎实做好秋收秋种各项工作。副县长石店镇党委副书记她先亮参加调研。

刘卫忠先后来到丰店镇棉花王村、石店镇白家村，深入田间地头与种植群众进行交流，了解秋收、秋种进度，小麦良种使用等情况。

刘卫忠指出，抓好秋收秋种工作，事关农业增产、农民增收。各级各部门要以对人民群众负责的精神，采取有效措施，全力以赴支持秋收秋种工作。要高度重视，加强组织领导和服务保障，镇办、部门强化协同配合，解决群众困难，帮助群众加快秋收秋种进度。要广泛动员，群策群力，充分发挥农机人员的积极作用，为秋收秋种工作提供技术支持。要搞好统筹，进一步加强农机调度，推动秋收秋种工作全面有序开展。

(刘光元)

县政府召开第129次常务会议

惠民讯 10月12日，县委副书记、县长刘卫忠主持召开县政府第129次常务会议。

会议首先学习了习近平总书记重要论断《系统观念是具有基础性的思想和工作方法》。刘卫忠指出，要着眼全局谋划工作，处理好整体与部分的关系，加强前瞻性思考、全局性谋划和战略性布局。要抓主要矛盾和矛盾的主要方面，充分认识宏观形势，聚力推动双招双引、产业培育、乡村振兴、城乡建设、改革创新、社会治理等重点工作。加快补齐短板弱项，找准工作着力点，主动应对和化解各类矛盾，实现重点突破、整体推进。

会议听取了关于1—8月份经济运行分析情况的汇报。刘卫忠强调，各级各部门要正确认识和把握当前经济形势，客观看待经济运行中的困难和问题、优势和潜力，抓牢项目建设，精准服务市场主体，千方百计推动经济社会高质量发展。

会议听取了关于9月份12345政务服务便民热线办理情况的汇报。刘卫忠强调，要进一步优化办理流程，推动受理、派单、办理、答复、督办、办结、回访、评价闭环管理，不断加大办理力度，推动办理质效提升。

会议听取了关于理顺清洁能源“煤改气”用户天然气价格工作有关情况的汇报。刘卫忠要求，要做好宣传解释工作，确保调价工作稳步推进；强化动态监管，提升供气服务质量，确保天然气稳定充足供应，保障群众安全温暖过冬。

(王峰)

群众办事少跑腿

惠民讯 近日，市民王先生来到县政务服务中心医保窗口咨询办理医保关系转移的相关事宜。经工作人员了解后得知，王先生户籍地是惠民县，原参保地是临沂市莒南县，除了身份证没有携带任何相关材料。按照“全省通办、多地联办”的原则，窗口工作人员通过临沂便民医保微信小程序，帮助王先生开具医疗参保凭证，注销原来的医保卡，并完成了医疗关系转入，免去了王先生两地来回奔波的麻烦，为王先生节省了时间和经济成本。

“开通‘全省通办、跨省通办

惠民医保实现“全省通办 跨省通办”

办”的原则，窗口工作人员通过临沂便民医保微信小程序，帮助王先生开具医疗参保凭证，注销原来的医保卡，并完成了医疗关系转入，免去了王先生两地来回奔波的麻烦，为王先生节省了时间和经济成本。

县医疗保障局进一步深化

“放管服”改革，持续优化营商环境，提升跨区域医保服务水平，着力解决企业和办事群众“异地办事”堵点、痛点、难点等问题。通过“线下”在县政务服务中心大厅开设“跨省通办、全省通办帮代办”医保窗口和“线上”打造网上、掌上平

台“跨省通办、全省通办”业务等方式，为外地来惠人员提供帮办代办服务。截至目前，全县1500个参保单位通过网办系统为22627人办理增减员业务，异地就医备案达2325人次。

(郑海涛 吕娜)

垃圾分类 从我做起



惠民大众提醒您

关注天气变化

14日夜到15日，南部有小雨转多云，降水概率40%，西风2~3级转北风3~4级，最低温度13℃，最高温度21℃。

15日夜到16日，多云转晴，北风4~5级阵风7级减弱到3~4级，最低温度5℃，最高温度16℃。

森林防火 人人有责

